


MITSUBISHI

Třetí do party

Japonské Mitsubishi se již několik let soustředí jen na terénní automobily a z této nastolené cesty nehodlá uhnout.

Záhným příkladem orientace na SUV je novinka nesoucí hrdý název Eclipse, u níž je však ještě dodatek Cross. Jde tedy o třetí SUV, mířící mezi malé ASX a až sedmimístný outlander. Jenže proti nim se prezentuje sportovnějším stylem s dynamicky tvarovanou přední částí a splývavou záďí. Na prvních fotkách nás sice zadní část příliš neoslovila, ale v realu vypadá náramně. Zejména dělené zadní okno. Podobný styl nacházíme uvnitř, kde nás však potěšila velikost kabiny. Vzhledem k délce karoserie 4405 mm a rozvoru 2670 mm

mají cestující vpředu a vzadu okolo sebe dostatek volného místa. Výhodou je vyšší posez, zaručující výborný výhled. Kufr odhadujeme na slušných 400 litrů a pod podlahou objevujeme ještě velkou schránku, takže konečně oficiální číslo bude jistě vyšší.

Pro pohon Eclipse Cross jsou připraveny dva motory. Přepínávaná zážehová patnáctistovka bude dodávána nejen ve čtyřkolce, ale také s pohonem předních kol a manuální převodovkou nebo bezestupňovým ústrojím CVT s přednastavenými převody. Vznětový čtyřválec

2.2 DI-D prošel lehkou proměnou a bude spojen s manuálním či automatickým ústrojím. Vznětový agregát bude k mání jen v konfiguraci 4x4 s pokročilým systémem S-AWC, který již nyní najdete u vyšších výbav outlanderu. Modelu Eclipse Cross má díky vektorování točivého momentu na jednotlivá kola zajistit výborné, až sportovní jízdní vlastnosti – vždyť byl také původně určen pro Lancer Evo IX. Bližší technické údaje ještě Mitsubishi nezveřejnilo. Do uvedení vozu do prodeje na přelomu roku 2017 a 2018 je ale ještě daleko.



Eclipse Cross i díky výrazným bočním prulisům a dělenému zadnímu oknu působí jako moderní sportovní SUV. Vzadu však není tolik zešíkmené, takže nám kufr připadá dostatečně velký.



Interiér je modernější než u aktuálních modelů Mitsubishi a také řádně prostorný

Rozměry Eclipse Cross

Délka	(mm)	4405
Šířka	(mm)	1805
Výška	(mm)	1685
Rozvor	(mm)	2670

